ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯТЕСЫ



профнома Томсного ордена Трудового Красного Знамени политехнического института им. С. М. Кирова.

№ 19 (1372).

Понедельник, 10

марта 1969 гола.

Выходит 2 раза в неделю

Газета основана в 1931 году. Цена 2 коп.

Товарищи избиратели!

день выборов местные

марта 1969 Советы-16

голоса

СВОИ

достойных кандидатов

коммунистов и беспартийных!

томский городской ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 37

Иван Иванович Каляцкий радился в 1927 году в селе Тайшет, Тайшетского района, Иркутской области. Член Коммунистической партии Советского Союза-

В 1950 году, окончив электроэнергетический факультет Томского политехнического институ- 27 пряжений», после ее окончания научных отчетов и 25 удостовебыл оставлен на этой кафедре, рений о регистрации законченных степень кандидата технических его руководством 9 аспирантов занаун. В 1955 году Иван Ивано- притили нандидатсние диссертации. вич был назначен на должность нультета. В 1958 году был изб- торскую диссертацию, в которой ран по нонкурсу на должность решены вопросы, имеющие больдоцента — заведующим кафед- чение. В 1966 году ему была прирой «Технина высоких напряже- своена ученая степень доктора

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

. Линирования принципальный принципальный принципальный принцентальный принципальный принципальный принципальный

Иван Иванович КАЛЯЦКИИ

отдадим

Иван Иванович Каляцкий имеет опубликованных статей, 3 та, поступил в аспирантуру при авторских свидетельства на изокафедре «Техника высоких на- бретения, является соавтором 23 работал вначале ассистентом, за- работ, а также книги «Высокотем старшим преподавателем. В вольтное оборудование и измере-1954 году защитил диссертацию ния» и двух учебных пособий по и ему была присвоена ученая технике высоких напряжений. Под

В 1965 году товарищ Каляирадиотехнического фа. кий И. И. успешно защитил докшое научное и практическое знатехнических наук. В декабре



1966 года он назначен на долж- сколько лет он возглавлял на обвержден в ученом звании профес- ского райкома КПСС и постоянно выполняет большую ния, высшей школы и научных работу по организации научно-ис- учрежденийследовательской работы, подго-товке научных и педагогических сорско-преподавательского состанадров, усовершенствованию ор- ва, рабочих и служащих Томскоганизации учебного процесса и го ордена Трудового Красного воспитанию студенческой молоде- Знамени политехнического инстижи. В сентярбе 1961 года награ- тута выдвинул Ивана Ивановича жи, в септиро «За трудовую доб- Каляцкого нандидатом в депутаты лесть», в денабре 1967 года — Томсного областного Совета деорденом Трудового Красного Зна-

Иван Иванович ведет большую городскому общественную деятельность. Не- ругу № 37.

ность проректора Томского поли- щественных началах научно-истехнического института по учеб- следовательский институт высо-ной работе, где работает по на- ких напряжений, член партийнов-стоящее время. В 1967 году ут- го бюро факультета, член Кировсора. Товарищ Каляцкий И. И. профсоюза работников просвеще-

> путатов трудящихся по Томскому избирательному ок-

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ТОМСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 283

ГЛАДКОВА Валентина Михайловна

Валентина ловна Гладкова роди-лась в 1902 году в се-ле Усть-Сосновка, Кеобласти,

образование высшее. ла с декабря 1931 года в Томском механи- нию мецкого языка. После ряд слияния института с по институту, СКИМ продолжает здесь сначала в долж- районного ведующего кафедрой татскую сентября 1963 года следних четырех созыдоцентом кафедры. вов депутатом Томско-

Систематически ра- го городского Совета ботая над повышением депутатов трудящихся. своей деловой квалидидата педагогических душно выдвинул наук: Много и успеш- лентину М но работает в области Гладкову в депутаты иностранных языков, путатов трудящихся.

Михай- имеет более сорока на-

Квалифицированны й русская, беспартийная, научный работник и педагогиче- педагог, Валентина Мидеятельность хайловна много уделя-Гладкова В. М. нача- ет внимания воспитамолодежи. За ко - машиностроитель- многолетний честный ном институте в каче- труд она награждена стве преподавателя не- двумя медалями, имеет благодарностей Томским технологиче кратно награждалась (политехниче почетными грамотами ским) институтом она института, Томского гоработать родского и Кировского Советов ности преподавателя. депутатов трудящихся. затем старшего препо- В. М. Гладкова продавателя, доцента, за- водит большую депунемецкого языка и с ляясь в течение по-

Коллектив научных фикации, в 1955 году работников, рабочих и она защитила диссерта служащих Томского цию и ей присуждена политехнического инученая степень кан- ститута снова едино-Михайловну кандидатом Томского методики преподавания городского Совета деИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 286

ЧУЧАЛИН Иван Петрович

Минусинского района, Красноярского края, русский, образование высшее, инженер-фи-зик, член КПСС с 1952 года, кандидат трудов. Тохнических наук За время работы в технических наук старший научный со-

После средней школы в 1943 году И П. Чучалин участвовал в Великой Отечественной войне частиц, В 1946 году после демобилизации поступил учиться в Томский потут и окончил его с отличием. После окончания института был оставлен в аспирантуре ТПИ и в 1955 году цию. И. П. работает в лабораторин КПСС, в отдела, зам. главного том. инженера лаборатории. начальника лаборатории.

В связи с организацией в ТПИ научно-исследовательского ин- в депутаты ки, электроники и ав- путатов трудящихся.

Инан Петрович Чу- томатики в 1958 году чалин родился в 1926 тов Чучалин был назгоду в селе Тигрецкое, начен директором этого НИИ и в течение десяти лет работал на этом посту. И. П. Чуча-

ТПИ И. П. Чучалин вел. также и педагогичеокончания скую работу, курс лекций по ускорителям заряженных руководил практикой и дипломистудентов, рованием литехнический инсти- руководил аспиранта-

И. П. Чучалин активно участвует в общественной жизни, неоднократно избирался успешно защитил кан- членом партийного бюдидатскую диссерта ро НИИ, был членом Чучалин Томского обкома физико - технического время является членом томского горкома факультета ТПИ в дол- КПСС. В коллективе жности руководителя пользуется авторите-

Коллектив работников, рабочих и служащих института ядерной физики ТПИ единодушно выдвинул тов. Чучалина Ивана Петровича кандидатом ститута ядерной физи- городского Совета деИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 298

ТРЕСКИНА Мария Николаевна

Трескина родилась в 25 научных статей. 1928 году в селе По Наряду с учебной, сольск, Бурят-Мон- воспитательной и мегольской АССР, рус- тодической работой, кая, член КПСС с М. Н. Трескина по-1957 года. В 1950 стоянно участвует в году Мария Никола- общественной жизни. евна окончила Том В течение ряда лег ский политехнический она была предсеинститут и была ос- дателем учебной котавлена на кафедре миссии своей кафеди кабельной техники ном партбюро и профгде и работает в настоящее время.

защитила кандидат- активную общественскую диссертацию, а в 1966 году была ную утверждена в ученом М. Н. Трескина имезвании доцента, ет много благодарно-

институте мендовала себя отли- та. нимается научно-ис- Совета следовательской ра- трудящихся.

Мария Николаевна ботой, опубликовала

электроизоляционной ры, избиралась члебюро электромеханического факультета, В 1962 году тов парторгом нафедры. Трескина успешно за хорошую работу и деятельность За время работы стей от администра-Мария ции и общественных Николаевна зареко организаций институ-

чным педагогом и Коллектив научных методистом. Она под- работников, рабочих, готовила несколько служащих и студенучебных пособий для тов Томского полистудентов, постоян технического институно ведет большую во- та единодушно выдспитательную работу винул Марию Никос молодежью в учеб- лаевну Трескину канных группах и обще дидатом в депутаты житии. Успешно за- Томского городского депутатов

ЕРОФЕЕВ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 302

Николай Андрианович

АНДРИАНОВИЧ родился в 1919 году в деревне гогическую работу в ин-Налимово, Ишимского ституте Н. А. Ерофеев Налимово, Ишимского района, Тюменской области, в семье крестьянина, русский, беспартийный, образование высшее, доцент кафедры «Металловедение, термическое оборудование и технология термической обработки» Томского политехнического института.

В 1955 году Николаю Андриановичу присвоена ученая степень кандидата технических наук, а в 1961 году-ученое звабольшую научно-исследовательскую работу, тема-тика которой всегда тесно связана с потребностями Томском инструменталь- татов трудящихся.

ЕРОФЕЕВ НИКОЛАЙ ном заводе. Большую исследовательскую и педа-Ерофеев ституте Н. А. всегда совмещает с общественной деятельностью.

> Являясь руководителем секции машиностроения общества «Знание», заре-комендовал себя как высококвалифицирован н ы й лектор, много проявляет заботы и инициативы, направленной на пропаганду достижений. отечественной науки и техники.

Коллектив научных работников, преподавателей, ние доцента. Он ведет студентов, рабочих и слу: жащих Томского политехнического института выдвинул Николая Андриановича Ерофеева кандидапроизводства. Результаты том в депутаты Томского ряда работ внедрены на городского Совета депу-

ЕРЕМИН Александр

ЕРЕМИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ родился в 1903 году в г. Свердловске в семье рабочего, русский, член КПСС. В 1925 году онончил рабфан, а в 1930 году - Томский политехнический институт. Здесь же, спустя пять лет, Александр Николаевич защитил кандидатскую диссертацию. В 1949 году А. Н. Еремин защитил докторскую диссертацию, в 1951 году получил ученую степень доктора технических наук, в 1952 году - ученое звание профессора.

Аленсандр Нинолаевич ведет боль шую научно-исследовательскую и учебно-методическую работу. Он автор 66 научных, учебно-методических работ и учебных пособий, в том числе 5 монографий.

Профессор Еремин читает лекционные курсы по ряду специальных дисциплин, руководит дипломным проектированием, ведет преподавание на высоком научном и методическом уровне.

А. Н. Еремин принимает активное участие в общественной жизни института и города. С 1949 по 1951 гг. он был председателем промышленной секции бюро технической промышлен-

ности г. Томска, с 1948 года - член

общества «Знание».

Долгое время был заместителем декана механического факультета Томсного политехнического института, денаном и председателем ученого Совета факультета. С 1960 года возглавляет методическую комиссию Томскоханического факультета по дипломному и курсовому проектированию. Коллектив научных работников, преподавателей, студентов, рабочих и служащих Томского политехнического института выдвинул Александра Николаевича Еремина кандидатом депутаты Томского городского Совета депутатов трудящихся.

Николаевич

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 303



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 305

ТРАУТ - БОГОЯВЛЕНСКАЯ Лидия

Лидия Вильгельмовна ро- году дилась в городе Саратове старшего преподавателя. в 1926 году, по национальности немка, беспартийная, окончила в 1949 году Томский институт инженеров железнодорожного транспорта. окончания института ра- педагогической ботала в управлении свя- является хорошим лектози города Томска.

В 1960 году была избрана по конкурсу на должность ассистента вновь организованной кафедры редает молодым препода-

Траут-Богоявленская ки Томского политехнического института, а в 1961 на должность

> С 1965 года Л. В. Траут-Богоявленская — доцент кафедры автоматики и телемеханики.

За время работы на кафедре Лидия Вильгель-После мовна освоила все виды работы, ром и педагогом, успешно руководит курсовым Свой проектированием. богатый опыт работы пеавтоматики и телемехани- вателям. Учебная лабора- факультета автоматики и татов трудящихся

Вильгельмовна

Богоявленская, была при- ными грамотами. знана лучшей в институте. Ведет большую научно-методическую работу щественную работу, была подготовлены учебные пособия к лабораторным и практическим занятиям, свыше 10 новых лабораторных работ, является соавтором двух учебных пособий по телемеханике, вышедших в издательстве «Высшая школа».

С 1968 года Л. В. Траут-Богоявленская назначена заместителем декана городского Совета депу-

телемеханики. За добросовестное исполнение своих обязанностей ей много тория, которой 8 лет ру. раз выносили благодарководила Л. В. Траут. ности, награждали почет-

> Л. В. Траут-Богоявленская ведет большую обдепутатом Томского городского Совета депутатов трудящихся прошлого созыва.

Коллектив научных работников, рабочих, служащих и студентов единолушно выдвинул Лилию Богоявленскую Вильгельмовну кандидатом в депутаты Томского ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 306

АВДЕЕВА Диана Константиновна

Авдеева Диана стантиновна кончила Томский политех ется общественной бре 1966 года. За период учебы в течение трех лет была Ленинской стипендиаткой.

После: ститута была оставлена ассистентом на кафедре информационно - измерительной техники. За период работы в институте ею были освоены два курса лекций «Электрические и магнитные измерения» и «Электрические измере-"электрических неэлектрических вели- татов трудящихся.

Кон- чин», четыре курса лабородилась в раторных работ, Наряду учебно-методической и 1943 году в городе Алда- с учебно-методической и не Якутской АССР, рус- научной работой Д. К. ская, член ВЛКСМ, за Авдеева активно занимы нический институт в дека- той, много уделяет внимания организации конкурсов, конференций молоученых Томска, ею был собран материал для окончания ин- аспирантского сборника.

> Коллектив научных работников, рабочих, служащих и студентов политехнического СКОГО института единодушно выдвинул Авдееву Диану единодущно Константиновну кандидатом в депутаты Томского н городского Совета депу-

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 326



Василий Владимирович Агапитов родился в 1914 году в г. Томске, в семье служащего, русский об-разование высшее, член КПСС с 1948 года.

Окончив 8 классов, он несколько лет работал в Западно-Сибирском геологическом управлении в должности коллектора, старшего коллектора, прораба. С 1936 по 1938 год и окончил рабучился фак Томского мукомолькомбината и постуческий институт.

С июня 1941 года до Берлина.

АГАПИТОВ Василий

конца Великой Отечественной войны находился в действующей Красной Армии. Рядовым солдатом сражался на Ленинградском фронте, был ранен. После излечения был зачислен в Ленинградское артиллерийскотехническое училище, и в мае 1943 года в офицерском звании направлен на фронт. Со своей чапил в Томский политехни- стью Василий Владимирович Агапитов дошел до

демобилизовался в звании техника-лейтенанта, вернулся в Томск. В 1948

году, окончив Томский политехнический институт был оставлен ассистентом на кафедре теплосиловых установок.

В 1950 году В. В. Агапитов был назначен на должность начальника отдела капитального строительства, а с 1952 года по настоящее время работает проректором института по Красной Звезды, медаля- ся

Владимирович

В декабре 1945 года строительству. Он неодно- ми: кратно избирался депутатом Томского городского Совета депутатов трудящихся и членом партбюро парторганизации админ и с тративно-хозяйственного управления политех-

нического института. За безупречный труд, организаторские способности, активное участие в общественной работе Василий Владимирович Агапитов награжден орденом

«За боевые заслуги», «За доблестный труд», «3a победу над Германией в Великой Отечественвойне 1941-1945 гг.» н четырьмя медалями за взятие городов.

Коллектив научных работников, рабочих и служащих политехнического единодушно института выдвинул тов. Агапитова Василия Владимировича кандидатом в депутаты Томского городского Совета депутатов трудящих-

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 330

ДЕРГОБУЗОВ Константин Алексеевич

семье военнослужащего, рус- туте в должности ассистента. ский, член ВЛКСМ.

физико-технический факуль- ко-математических наук. тет Томского политехниченую учебу и активное учадию имени В. И. Ленина.

Окончив с отличием институт в 1964 году. Константин Алексеевич поступил в аспи-

Константин рантуру, которую успешно Алексеевич родился в 1941 закончил в 1967 году и был году в городе Хабаровске в оставлен на работе в инсти-В 1968 году Дергобузов за-В 1959 году окончил сред- щитил диссертацию на науснюю школу и поступил на ную степень кандидата физи-

Коллектив научных работского института. За отлич- ников, рабочих, служащих и студентов единодушно выдвистие в общественной жизни нул Дергобузова Констанон был зачислен на стипен- тина Алексеевича кандидатом в депутаты Томского городского Совета з депутатов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 329

Владимир Александрович

сандрович родился 21 декаб- настоящее время — заместиря 1948 года, в Егорьевсемье служащего, русский, го факультета. член ВЛКСМ, студент поли- За отличную и технического института.

Луговой поступил в 1966 го- кратно получал поощрения. ду на физико-технический Коллектив научных работником. Был секретарем бю- дящихся,

Луговой Владимир Алек ро ВЛКСМ специальности. В секретаря ске, Московской области, в ВЛКСМ физико-техническо-

учебу и активное участие в Окончив среднюю школу общественной жизни инстив г. Биробиджане, Владимир тута Луговой В. А. неодно-

факультет Томского политех- ников, рабочих, служащих и нического института. Прояв- студентов Томского политехляет себя как способный, дис- нического института выдвициплинированный студенг, нул тов. Лугового Владимира учится только на «хорошо» и Александровича кандидатом «отлично». Луговой В. А. яз- в депутаты Томского городляется активным обществен- ского Совета депутатов тру



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 331

ЛУКОВСКАЯ Артемьевна Тамара

ЛУКОВСКАЯ Тамара к Артемьевна родилась в примером чуткости от время она является чле-1922 году в селе Крас- зывчивости и сердечности, ном профсоюзного бюро, ное, Томской области, Тамара Артемьевна по-Томской русская, член КПСС.

В 1949 году она окончила Томский государственный университет и с этого времени работает в политехническом институте на кафедре высшей математики. В коллективе сотрудников Тамара Артемьевна пользуется большим уважением и заслуженным авторитетом. Ее отношение членом партийного бюро

Тамара Артемьевна повышением идейно-политиуниверситет марсизма-ленинизма и сдала кандидатские экзамены.

факультета деятельность успешно со-мьевна по-четает с активной обще-шим уваже ственной работой. Она неоднократно избиралась

товарищам является факультета, в настоящее

Тамара Артемьевна Лустоянно работает над по ковская дважды избиралась депутатом Кировскоческого уровня, окончила го районного Совета депутатов трудящихся.

Коллектив рабочих, научных работников, слу-Свою педагогическую жащих и студентов выдятельность успешно совинул тов. Луковскую Луковскую Тамару Артемьевну казского городского Совета депутатов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ

ОКРУГ № 332.

Григорьевна Инна **ULHATEHKO**

Инна Григорьевна родилась в 1933 году в г. Константиновке Донецкой области, в семье рабочих. В 1958 году окончила Томский инженерно-строительный институт. После окончания института с 1958 по 1963 год работала в должности инженера в проектной организации «Теплоэлекпроектной тропроект» в г. Томске. Сейчас работает на кафедре начертательной геометрии и графики ТПИ в должности ассистента.

За время работы в нн. и активную общественституте И. Г. Игнатенко ную деятельность И. Г. проявила себя как добросовестный, вдумчивый педагог, чуткий и отзывчивый товарищ. Коллектив сотрудников кафедры избрал ее профоргом ка-федры несколько лет Инна Григорьевна избиралась в состав профбюро электромеханического факультета ТПИ, активно участвовала в организации выборных кампаний. За безупречную работу

Игнатенко неоднократно награждалась почетными грамотами администра ции и общественных организаций.

Коллектив научных работников, студентов и служащих политехнического института выдвинул Игнатенко Инну Григорьевну кандидатом в депутаты Томского городского Совета депутатов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 341

доцент кафедры общей В. Е. Аверичева М. В. Матрохина. и ассистент этой же кафедры

АВЕРИЧЕВА Валентина Ефимовна

лентин родилась 1913 году на сес Сковородино Забайкальрусская, член КПСС.

В 1938 году окончила Томский государственный университет и вот уже больше двадцати лет ра-Томском политехническом институте. прошла трудовой путь ог солержания. с простотой изложения. Горолская тута

Валентина комиссия по проведению тора города в 1968 году признала В. Е. Аверичевукак одного из лучших лекторов города.

Валентина вносит большой методическую работу ка-федры. Вышли внутривузовские издания пособий для готовящихся к послаборанта до заведующей туплению в институт, под кафедрой. Проявила себя ее редакцией издано покафедрои, проявила ссоя се редавили подмисти подмисти добросовестный, ис- собие для учителей физиполнительный работник и ки. Сейчас она много раумелый педагог, ее лек- ботает над изданием ла-ции отличаются глубиной бораторного практикума сочетаемой по физике для студентов и ясностью политехнического инсти-

В. Е. Аверичева участгоду она была рекомендонаучно-исследовательскую работу, передавая свой опыт молодым преподавателям,

В 30-е годы она - активный комсомольский работник, секретарь ячейки руководитель полит-

райкома. школы, член конкурса на лучшего лек- вует в научно-исследова- в более поздние годы — тора города в 1968 году тельской работе. В 1958 неоднократный член участковых вана в годичную аспиран- комиссий, член партбюро туру. В 1960 году успеш- и профкома факультета, а. но защитила диссертацию парторг кафедры. **Е**е ха-Ефимовча на звание кандидата фи- рактерный чертой в вы-й вклад в зикојматематических на- полнении любой общестсейчас продолжает венной работы является принципиальное ние к делу и добросовестное исполнение.

Коллектив научных ра-В. Е. Аверичева непреботников, рабочих, служарывно принимает участие щих и студентов едипов общественной работе. душно выдвинул Аверичеву Валентину кандидатом Томского городского Совета депутатов трудящих-СЯ

ДЕПУТАТЫ КИРОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КАНДИДАТЫ В

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 125

ТРИКАШНЫЙ Николай Васильивич

технический институт. Получив специальность инженера - теплоэнергетика, был оставлен в должности ученого секретаря института. систентом кафедры котлостроения и котельных большую научно-исследо-установок. Наряду с ос- вательскую работу по те-

Николай обязанности начальника ту постановлением Совета 18 года учебного отдела. В 196.) Министров СССР. На ос-Васильевич, 1918 года учебного отдела. В 1960 рождения, русский, бес- году по конкурсу избран партийный. В 1948 году на должность старшего окончил Томский поли- преподавателя, а в 1965 писсертацию. В 1968 году году - на должность доцента этой же кафедры.

Николай Васильевич на высоком научном и педагогическом читает лекции, руководит проектированием ведет новной работой исполнял мам, порученным институ-

новании материалов по выполняемым работам диссертацию. В 1968 году ему присуждена ученая степень кандидата технических наук. Автор 21 научной работы.

Наряду с педагогичекурсовым и дипломным ской работой, Н. В. Трикашный ведет большую общественную работу. В 1964—65 годах избирался председателем профбюро

1965 по 1968 культета,с год - председатель резизионной комиссии местно-го комитета института

Трудолюбием, высокой требовательностью к себе и подчиненным, непримиримостью к нелостаткам, Н. В. Трикашный снискал в коллективе ф.1культета высокий авторитет и уважение.

Коллектив Томского ордена Трудового Красного Знамени политехническоинститута им. С. М. Кирова выдвинул тов. Н. В. Трикашного кандидатом в депутаты Кировского районного Совета Совета депутатов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 141

КРУГЛОВА Надежда Павловна

Круглова Павловна учится на III курсе геологоразведочного факультета Томского политехнического института. Комсомолка Пользуется авторитетом среди товарищей по группе и факультету. Учебу в институте Н. П. Круглова успешно сочетает с большой общественной работой, дважды избиралась в состав факультетского комитета комсомола. Осенью 1968 года она испол- трудящихся.

Надежда няла обязанности секретаря комитета комсомола ГРФ, а в настоящее время является заместителем секретаря комитета фа-культета по оргработе и кандидатом в члены митета ВЛКСМ ТПИ

Комсомольская организация геологоразведочного факультета Томского политехнического тута выдвинула Н. П. Круглову кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 144

КОНОНОВА Ирина Матвеевна

нонова окончила Томский немецкого языка. педагогический институт. И. М. Кононова — опыт- мецкого языка Т После окончания институ- ный методист, принимает политехнического

В 1949 году И. М. Ко- институте преподавателем татов трудящихся.

учителем активное участ немецкого языка в школе дической работе кафедры, Матвеевну Кононову кач-№ 6 г. Томска, а с 1952 руководит работой студен- дидатом в депутаты года -- преподавателем не-ческого кружка. Повсед-ровского районного Совемецкого языка в медиции- невно работает над повы- та депутатов трудящихся.

шением своего педагогического мастерства. Ирина Матвеевна

Кононова Ирина Мат. ском училище г. Томска. ло сочетает свою работу с веевна родилась в 1924 С 1961 года по настоя- общественной деятельногоду в г. Томске, русская, щее время работает в стью, является депутатом Томском политехническом Кировского Совета депу-

Коллектив кафедры не-И. М. Кононова — опыт- мецкого языка Томского инстиие в мето- тута вылвинул

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 145

$X\Lambda AMOBA$ Нина Федоровна



ровна, 1949 года рождес 1963 года, лась успешно. окончила в 1967 окончила в 1967 году среднюю школу № 4 г. ский политехнический ингде в настоящее CTHTVT. время учится на факультете организаторов произ-

Нина Федоровна с первых же дней учебы в институте была избрана составе комитета ВЛКСМ секретарем курсового бюро ВЛКСМ и исполняла ности секретаря по идеосекретаря логии. обязанности комсомольской организа-ции в течение двух лет. организаторов производкомсомольской организа-В работе со студентами ства Томского политехнипроявила большие организаторские способности, нул Хламову Нину Федотворческую инициативу. Она была выдвинута командиром первого студен- ного Совета ческого строительного от- трудящихся.

Хламова Нина Федо-рвна, 1949 года рожде-ия, русская, член нее обязанностью справи-

Хламова успешно соче-тает большую обществен-Колпашево с золотой ме- ную работу с отличной далью и поступила в Том- учебой, является Ленинской стипендиаткой.

На XXIII комсомольской конференции Томского политехнического инстиконференции тута Нина Федоровна Хламова была избрана в составе комитета ВЛКСМ

ческого института выдвировну кандидатом в де-путаты Кировского райондепутатов

независимо от ра. исхождения,

тый 139 конститу- ной принадлеж- жения и прошлой ции РСФСР ВЫБОРЫ НОСТИ, ПОЛА, ВЕРО- ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ИМЕдепутатов являют исповедования, об ют право участво-СЯ ВСЕОБЩИМИ: ВСЕ РАЗОВАТЕЛЬНОГО ВАТЬ В ВЫБОРАХ ДЕ-РСФСР, ЦЕНЗА, ОСЕДЛОСТИ, ПУТАТОВ И БЫТЬ ИЗдостигшие 18 лет, социального про- ты депутатов тру-

на основании ста- совой и националь- щественного полоиму- дящихся...

кандидаты в депутаты кировского районного совета депутатов трудящихся

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 146

Марсель

1933 году. Кишиневе

технический институт и рой радиотехники. В был направлен на работу 1962 году защитил кандив г. Красноярск.

стента в Томском политех

Ройтман ведет большую педагогическую Кишиневе в 1933 году, еврей, член КПСС.
В 1955 году окончил с отличием Львовский полиработаны и изготовлены современные учебные манекоторые из ших из печати. териалы,

Самуилович

них демонстрируются на ВДНХ. Он является научным руководителем многих хоздоговорных тем, результаты которых применяются во многих организациях страны. Имеет ства за изобретения, 3 авторских удостоверения, автор 53 статей, вышед

Самуилович принимает активное участие в общественной жизни института. С 1959 по 1965 год был научным руководителем НИРС на АВТФ.

В настоящее время является научным руководителем на общественных началах институтской лаборатории технических средств обучения, членом тета автоматики и вычислительной техники.

Коллектив факультета автоматики и вычисл!!тельной техники Томского политехнического ичститута выдвинул Ройт-мана Марселя Самуиловича кандидатом в депутаты Кировского райоч ного Совета депутатов трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 170

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 147

датскую диссертацию.

УЛЬЯНИЧЕНКО Светлана Васильевна

Васильевна родилась в 1947 году в г. Невинно-мысске, Ставропольского русская, края, влксм.

В 1965 году окончила школу с золотой медалью и поступила в Томский и поступила в политехнический институт на факультет автоматики и вычислительной техни-Светлана ки. Все годы учится на Васильевна «хорошо» и «отлично», активно участвует в общественной жизни институ-

Ульяниченко Светлана та. На первом курсе Свет- полнение поручений, за сильевна родилась в лана Ульяниченко — чуткое, отзывчивое отнофакультетского бючлен ро ВЛКСМ, со второго курса является одним из лучших профоргов группы факультета. Группа. в которой учится С. Ульяниченко, по результатам институтского конкурса получшей лучила звание в институте. Ее общественная деятельность не ограничивается работой в группе.

За добросовестное вы- тов трудящихся.

шение к товарищам пользуется в коллективе заслуженным авторитетом и доверием.

Томского Коллектив политехнического института и факультета автоматики и вычислительной техники Ульяниченко Светлану Васильевну кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутаДУБОВСКАЯ

Нина

Дубровская Нина Савельевна родилась в 1927 году в с. Уколово, Свободнинского района, Курской области, в семье рабочего, член кпсс с образование

В 1952 году Нина Савельевна окончила Харьковский политехнический институт по специальности технология силикатов и по настоящее время работает на химико-технологическом факультете Том. СКОГО

шего затем доцента кафедры ма-ленинизма. технологии силикатов.

Савельевна

В 1963 году Н. С. Дубовская защитила кандидатскую диссертацию и получила степень кандидата технических наук Она написала 19 научных постоянно руко-научно-исследоваработ, водит тельской работой студен-TOB.

Нина Савельевна сиполитехнического стематически повышает института в начале в дол- свой идейно-политический дящихся:

жности ассистента, стар- уровень, окончила вечерпреподавателя, а ний университет марксиз-

> Н. С. Дубовская принимает активное участие зуется заслуженным уважением коллектива ф. культета

Коллектив химико-технологического факультета Томского политехническовыдвинул го института Дубовскую Нину Савельевну кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов тру-

филиприя и при в при

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 173



ЕЛИВАНОВА Агриппина Антоновна

РИППИНА АНТОНОВНА родилась в 1928 году в селе Павловское, Чулымского района, Новосибиробласти, в семье

крестьянина. В 1945 году в Ле-нинск-Кузнецке окончила

среднюю школу. С 1946 по 1953 г. работала зав. делопроизводством горвоенкомата г. Ленинск-Кузнецка Кемеровской области, архивариусом партархива обкома КПСС г. Кемерова, секретарем госавтоинспекции управления милиции Томска, зав. кадрами

облиниготорга г. Томска. С 1954 г. по настоящее время работает в Томском политехническом институте в должностях сначала секретаря факультета, заинспектора и сейчас начальником отдела.

За время работы в институте показала себя дисциплинированным, исполнительным, хорошо знающим свое дело работником. За добросовестное отношение к своим обязанностям приказами ректора ей неоднократно объявлялись благодарности.

А. А. Селиванова активно участвует в общественной жизни институ-та: избиралась в профбюро и местком института. где показала себя активобщественником и хорошим организатором. В настоящее время ляется депутатом Кировского районного Совета г. Томска.

Агриппина постоянно работает над повышением своего идей но-полнтического уровня, **УЧИТСЯ** В ШКОЛЕ основ марксизма-ленинизма четвертого года обучения. Она является хорошим организатором и руководителем, чутким и отзывчивым товарищем по работе, пользуется большим

Ученые, преподавате-ли, студенты, рабочие и служащие Томского политехнического института Селиванову выдвинули Агриппину Антоновну кан-дидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов трудящихся.

авторитетом в коллективе,

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 176

ШУВАРИКОВ Владимир Семенович

Шувариков Владимир Семенович родился В 1941 году в с. Ново-Березовске, Каверенского района, Рязанской области, член КПСС с 1967 года, образование высшее, окончил в 1965 году Томский политехнический

Свою трудовую деятельность Шувариков В. С. году начал в 1957 Сахалинской Клегор, области.

После окончания инсти- строго относится к оценке тута Владимир Семенович работал ассистентом кафедры экономики поли-

технического института. На районной комсомольинститута. отчетно-выборной конференции в 1968 году комсомольцы Кировского района избрали его в состав райкома ВЛКСМ, а затем первым секретарем райкома ВЛКСМ.

В комсомольской работе проявляет требовательнастойчивость, щихся. ность и

свсей деятельности и к деятельности товарищей по работе.

Коллектив научных работников, студентов, рабочих и служащих Томского политехнического института выдвинул Шуварикова Владимира Семеновича кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов трудяИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 171

ЖУРАВЛЕВА Тамара Николаевна

Журавлева Тамара Николаевна родилась в 1925 году в семье служащего селе Сорочинское Оренбургской области, русская образование высшее, член КПСС с 1947 года.

В 1943 году Тамара иколаевна Журавлева В 1946 Николаевна Жу 10 закончила классов средней школы г. Бузулука Оренбургской области в Куйбышевский плановый институт.

После окончания института в 1947 году была направлена в город Томск, где работала экооблплана В 1953 году

работала до 1957 года заведующей организационного отдела. С 1957 года по 1962 год работала в планово - экономическом отделе Томского совнар-хоза. В декабре 1962 го-да Тамара Николаевна переведена на работу инструктором промышленнотранспортного отдела Кировского РК КПСС г. Томска, где работает до ноября 1963 года, а затем заведующим организационным отделом Кировского РК КПСС г. Томска. В октябре 1966 года Та-Тамара Николаевна Жу. мара Николаевна Журав онного Совета депутатов равлева переведена на ра- лева переведена на рабо трудящихся.

Куйбышевский ту председателем Киров-РК КПСС г. Томска, где ского районного комитета народного контроля.

Тамара Николаевна Журавлева требовательный и принципиальный работник. В своей работе отдает много сил и энергии в повышении дейст венности комитета народного контроля.

Коллектив служащих, инженеро-технических работников Томэлектромеханиче СКОГО ского завода им. выдвинул Вахрушева Тамару Журавлеву колаевну кандидатом в де путаты Кировского рай-

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 127

СТЕПУРО Павел Анатольевич

году в Кривом Днепропетровской

молодежи и одновремен- слесаря-моториста. но горнопромышленное За период работы в ветскуголь».

1960 году приехал в питального ремонта дви- Совета депутатов трудя-Томск, поступил на рабо- гателей перевыполняет щихся.

тольевич родился в 1940 стве слесаря-моториста в 140 процентов. Роге моторный цех. Через год Павел обла- его призвали в ряды Со- учится в ТПИ. Принимасти в семье служащего, ветской Армии. После ет активное участие в образование незакончен- демобилизации поступил общественной ное высшее, член КПСС, на работу в грузовое ав- коллектива. Среди кол-В 1958 году окончил тотранспортное предприя- лектива рабочих пользувечернюю школу рабочей тие № 5 на должность ется заслуженным авто-

училище № 4 в г. Ханже- АТП-5 П. А. Степуро по- портного 'предприятия нко Донецкой области и казал себя только с хо- № 5 выдвинул Павла поступил на работу в ав- рошей стороны, работу Анатольевича Степуро тобазу № 1 треста «Со- свою знает и передает кандидатом в депутаты опыт молодым. План ка- Кировского районного

Степуро Павел Ана- ту в автобазу № 1 в каче- ежемесячно на 130 -

Коллектив автотранс-

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Выберем в местные органы власти лучших из лучших представителей народа!

Редактор Р. Р. ГОРОДНЕВА.

К300814 Заказ № 617

г. Томск, тип. № 2 «Красное знамя».